名取 de 婚活

【今回(2019年9月28日開催)の参加条件】

【男性】名取市内に在住または勤務しており、開催日現在で25歳から40歳までの方

【女性】開催日現在で25歳から40歳までの方(市外在住・在勤でも参加可能です。)

参加費:4,000円(男女同額)

※参加申込受付後に指定する振込先にお振込みいただきます。振込先は後日お知らせいたします。当日会場でのお支払いはお受けできませんのでご了承ください。また振込手数料についてはご負担ください。

参加申込書

氏名(ふりがな):			()	性別:	男性	•	女性
生年月日:西暦	年	月	⊟(歳)	電話番号:				
住所: 〒					メール:				

※後日、参加者には詳しいご案内を記載住所まで郵送いたします。

お申込みいただいた方には下記事項についてご承諾があったものとみなしますので、よくお読みいただきお申込 みください。

- 当日は受付にて本人確認を行います。顔写真付きの本人確認書類(運転免許証等)をご持参ください。本人確認ができない場合は、参加をお断りする場合がございます。
- 会場内は全て禁煙です。
- 当日飲酒をされる方は、お車ではお越しにならないようにお願いします。
- 参加者やスタッフに対するセクシャルハラスメントや暴力行為、会場内での大声、暴言または脅迫的な言動等反社会的な行為、勧誘や営業等を目的とした行為、その他本イベントの趣旨にそぐわない迷惑行為が確認された場合は、直ちに会場から退出いただきます。
- 貴重品はお預かりできませんので、各自で管理してください。
- 会場内ではスタッフの指示に従ってください。
- 会場内ではスマートフォン、携帯電話等はマナーモードに設定してください。
- 会場内での撮影や録音は禁止といたします。
- 参加者間での個人情報の交換は、各自の責任で、慎重に判断して行ってください。
- ・ 主催者は参加者間でのトラブルについて一切の責任を負いかねます。
- 主催者は参加者に関するお問い合わせには一切お答えいたしません。
- 参加申込書にご記入いただいた個人情報は、参加者への案内および連絡に使用いたします。その他の目的のために当該個人情報を使用することは一切ございません。また、当日は記録のためにスタッフが会場の様子を撮影させていただきます。記録した映像・写真・音声の管理には、個人が特定されないように十分に配慮いたします。

【申込締切】9月23日(月)※定員(男女共に15名)となり次第締め切りとさせていただきます。

【申込方法】参加申込書に必要事項をご記入のうえ、FAX・郵送にてお申込みください。

郵送: 〒981-1224 名取市増田字柳田 243 名取市商工会青年部

【お問い合わせ】名取市商工会青年部事務局(担当:金子)TEL:022-382-3236

FAX: 022-382-3406

※電話での参加申込は受付いたしません。